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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 21 de Agosto de 2018. Aos vinte e um dias do mês Agosto do ano 

de 2018, às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes 

Vereadores: Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins 

Borges, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria 

Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica, foi lido o salmo 23. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos 

Vereadores presentes. Em seguida o Primeiro Secretário fez as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias, 

não havendo matérias, a palavra foi concedida ao Vereador Danillo Borges, o 

mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, falou sobre os Projetos que estão 

tramitando nesta casa. Falou que o Vereador Raimundo foi eleito para defender o 

povo ao invés de prejudicar 120 pais e mães de famílias que poderiam ser 

contratados com a aprovação desta lei. falou que o Vereador não esta pensando na 

carência de nossa população, pediu que o Vereador Raimundo explique o motivo de 

pedir vista de tais projetos, falou que a comunidade já sabe que o Vereador 

Raimundo é contrario a esses contratos. Disse que futuramente o mesmo terá 

arrependimento, pois vai prejudicar o povo. O Vereador Raimundo usou a palavra 

pela ordem, cumprimentou os presentes. Falou ao Vereador Danillo que não é 

contra o Projeto, mas carece de sua apreciação. Disse que pediu vista até sexta 

feira, mas agora pede os trinta dias que tem direito para análise. Falou que não é 

correto esse Projeto vir agora no final do ano. Defendeu mais uma vez o concurso 
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público, ressaltando que nossa comunidade tem capacidade sim de ser aprovado 

em qualquer certame. Explicou que é indispensável prazo para análise de tais 

projetos para que não votemos em algo que venha a prejudicar nossa comunidade 

como aconteceu no caso dos comerciantes. Falou que nosso povo não esta sendo 

atendido pelas maquinas publicas, todavia, quando um parente do Prefeito precisa 

para transportar material para construção com as maquinas do PAC ele cede os 

maquinários. Falou que a Patrol do município passa 15 dias trabalhando em 

Augustinópolis, enquanto nossas estradas vicinais estão em calamidade. Disse que 

a partir de agora se ele souber se essa maquina tiver trabalhando em outro 

município ele vai denunciar. Ressaltou que vai fiscalizar com um maior rigor as 

atividades de nosso executivo. O Vereador Ribamar também fez uso da palavra, deu 

um bom dia a todos, falou que analisando os Projetos, questionou porque não veio o 

aumento mencionado pelo Secretário José Marques. Disse que entende que essa 

questão não poderia ter vindo no Projeto, haja vista o piso nacional dos professores. 

Parabenizou a atuação e os debates nessa casa. O Vereador Carlindo deu um bom 

dia a todos, disse que os debates são válidos e a palavra do Parlamentar é 

inviolável, pois o Vereador pediu para deixar a votação para sexta feira. Disse que a 

maioria deve decidir sobre a votação ou não do Projeto na sexta feira, falou que não 

podemos barrar o município pela vontade de um parlamentar. O Vereador Raimundo 

disse que o Prefeito já manda esses Projetos em caráter de urgência justamente 

para não dar tempo de analisar. Como exemplo, citou a descoberta feita pelo 

Vereador Ribamar, sobre a não inclusão do aumento aos servidores da educação. 

Falou que se não tiver no papel o prefeito pagara como bem entender. O Vereador 

Ribamar corrigiu que não serão 120 pessoas contratadas, mas sim contratando 

alguns novos e regulamentando a contratação dos que já estão contratados. O 

Presidente deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes, disse aos colegas 

que temos um regimento que é bem claro no que se refere a análise dos Projetos, 
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disse que nosso prazo não é mais de 45 dias, mas sim de 30 dias. Disse que de fato 

o Vereador Raimundo pediu que fosse votado na sexta feira, esclareceu que a lei 

não traz nada de novo, exceto o aumento do salário dos Professores que não há 

nessa lei. Disse que ontem o Vereador Raimundo disse que vai procurar o Ministério 

Público para barrar essa lei. Disse que no seu posicionamento poderíamos votar 

essa lei hoje e o Vereador procurar o Ministério público. Explicou que a data de 

votação desse Projeto em nada terá efeito, pois com exceção ao Vereador 

Raimundo todos votarão a favor do Projeto. Disse que se for da vontade do 

Vereador votar na sexta feira ele será posto senão iremos para os 30 dias. O 

Vereador Ailton fez uso da palavra, disse que o motivo de suas palavras é tratar dos 

Projetos. Disse que o vereador Raimundo está com raiva do Prefeito, mas não 

podemos descontar em nosso povo. Falou que certamente algum eleitor do 

Vereador Raimundo será beneficiado pela aprovação deste Projeto. Pediu ao colega 

que permita a votação do Projeto e se for de sua vontade, que logo após procure o 

Ministério Público e tome as medidas que considerar cabível. O Vereador Raimundo 

respostou o Vereador Ailton, disse que não é contra o povo, perguntou porque esse 

Projeto não pode esperar mais 30 dias para apreciação, pediu ao presidente o prazo 

regimental. Falou que quando vem projeto de interesse do Prefeito o Secretário vem 

a esta casa intimidar os Vereadores. Falou que se tivéssemos votado eles ontem os 

Professores não teriam seus vencimentos majorados. O Vereador Danillo voltou a 

usar a palavra, parabenizou os esclarecimentos do Vereador Ailton. Disse que tem 

muito respeito ao Vereador Raimundo, mas hoje o mesmo mudou de 

posicionamento, pois queria que o Projeto fosse votado na sexta. Falou que ao sair 

desta casa, ele receberá muitas criticas. Falou que a responsabilidade será jogada 

unicamente para esta casa em especial para os ombros do Vereador Raimundo que 

está impedindo tantas contratações. Falou que o Vereador Raimundo deu um tiro no 

pé, pois a primeira lapada que ele está dando é povo. O Presidente negou novo 
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pedido de uso da palavra do Vereador Raimundo, pois o mesmo extrapolou o limite 

do uso da palavra e o regimento deve ser obedecido. O Vereador Ribamar voltou a 

usar a palavra apenas para esclarecer que não estamos discutindo o Projeto em si, 

mas sim se votaremos ou não o Projeto, falou que cada Parlamentar deve votar de 

acordo com seu entendimento. O Vereador Carlindo disse que se o Projeto não está 

correto, que o mesmo apresente emenda ao mesmo. Falou que o que esta 

ocorrendo nessa casa é uma manobra. Disse que o Vereador Raimundo deve votar 

de acordo com seu convencimento e não segurar os colegas como vem ocorrendo. 

O Presidente mais uma vez agradeceu a Deus, disse serem válidos dos debates e 

que cheguemos em um denominar comum até sexta feira. Logo após, disse que não 

havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de 

lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos vinte e um  dias do mês 

de Agosto do ano de 2018. 
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